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Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, precisamente às vinte horas e quinze 

minutos, reuniram-se os Senhores Vereadores no Plenário “Vereador José Ikeda” da Câmara 

Municipal de Adamantina, sito na Rua Osvaldo Cruz, 262 – 1º andar do Paço Municipal 

“Miguel Abdo”, para a realização da 2ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. A Mesa constituiu-

se dos titulares: Eduardo Rodrigues Fiorillo – Presidente, Acácio Rocha Perez Guerrero – 1º 

Secretário e Maria de Lourdes Santos Gil – 2ª Secretária. Em seguida o Senhor Presidente 

solicitou à 1ª Secretária que efetuasse a chamada nominal dos Senhores Vereadores, 

constatando-se as seguintes presenças: Acácio Rocha Perez Guerrero, Aguinaldo Pires Galvão, 

Alcio Roberto Ikeda Júnior, Eder do Nascimento Ruete, Eduardo Rodrigues Fiorillo, Hélio José 

dos Santos, João Davoli, Maria de Lourdes Santos Gil e Paulo César Cervelheira de Oliveira. 

Lido requerimento de pesar pelo falecimento de João Bachega Netto, Isaura Rosa de 

Oliveira, Adélia Batista Marin, Leonilda Gomes Zanardo, José Modesto, Ivone Lopes 

Polinário, Marlene Morales, Devair Damaceno de Souza, Geralcina Gomes de Faria, 

Maria de Lourdes Costa, Idalina Massuchini Formigoni e Maria Estela de Almeida. 

EXPEDIENTE. Foram lidos os seguintes ofícios e convites. Ofício 090/17 do Senhor Prefeito, 

solicitando o Plenário para a realização de audiência pública para avaliação das metas fiscais do 

Município. Ofício da Prefeitura convidando os Vereadores para participarem da audiência. 

Convite do CONSEG Adamantina para a reunião ordinária no próximo dia 02/03/17 na sede 

social da Associação Antialcoólica. Ofício do Departamento de Estradas de Rodagem 

parabenizando a eleição da nova Mesa Diretora da Câmara. Foram lidos e despachados para as 

comissões competentes para estudos e pareceres os seguintes projetos. Projeto de Lei nº 

002/17 – PM – que “Dispõe sobre autorização para abertura de crédito especial ao orçamento 

do Município de Adamantina na FAI – Facludades Adamantinenses Integradas e dá outras 

providências.” Projeto de Lei nº 008/17 – PM – que “Dispõe sobre autorização para abertura 

de crédito especial ao orçamento da Prefeitura do Município de Adamantina e dá outras 

providências.” Projeto de Lei Complementar nº 010/17 – PM – que “Dispõe sobre alteração 

da Lei 2.249, de 14 de dezembro de 1992.” Em seguida foram lidos e despachados para a 

Ordem do Dia para serem apreciados os Requerimentos nºs 021 a 050/17. Finalmente foram 

lidas e despachadas para o Senhor Prefeito as Indicações nºs 081 a 115/17. Após a leitura de 

todo o material, o Senhor Presidente deixou livre o uso da palavra sobre o material lido no 

Expediente. Todos os Vereadores presentes usaram da palavra para falarem de suas indicações, 

requerimentos e moções. Nada mais havendo para ser tratado no Expediente, o Senhor 

Presidente passou de imediato à ORDEM DO DIA. Conforme circular enviada aos Senhores 

Vereadores, foram apreciados os seguintes projetos. Projeto de Lei nº 003/17 – PM – “Dispõe 

sobre autorização para abertura de crédito especial ao orçamento da Prefeitura do Município de 

Adamantina e dá outras providências.” Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em Discussão Única. Projeto de Lei nº 

006/17 – PM – “Dispõe sobre a concessão dos benefícios eventuais da Política de Assistência 

Social no âmbito do Município e dá outras providências.” Deixado livre o uso da palavra, não 

houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em Discussão Única. 

Projeto de Lei Complementar nº 002/17 – PM – que “Altera o artigo 1º da Lei Complementar 



nº 269, de 15 de dezembro de 2016 e dá outras providências.” O referido projeto recebeu 

Emenda Modificativa nº 001/17, de autoria da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Deixado livre o uso da palavra sobre a Emenda, foi aprovada por unanimidade. Deixado 

novamente livre o uso da palavra, o projeto foi aprovado por unanimidade em Discussão Única. 

Projeto de Lei nº 004/17 – PM – “Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo Municipal 

celebrar convênio com o Instituto de Estudos de Protesto de Títulos do Brasil – Seção de São 

Paulo e com os Tabeliões de Notas e de Protestos de Letras e Títulos da Comarca de 

Adamantina e dá outras providências.” O referido projeto recebeu Emenda Modificativa nº 

002/17, de autoria dos Vereadores Acácio Rocha Perez Guerrero e Alcio Roberto Ikeda Júnior. 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, a emenda foi 

aprovada por unanimidade. Deixado novamente livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade em Primeira Discussão. Projeto 

de Lei Complementar nº 001/17 – PM – “Dispõe sobre a revogação da Lei Complementar nº 

161, de 23 de março de 2011, que dispõe sobre autorização para que o Chefe do Executivo 

possa outorgar Concessão de Uso de Imóvel Urbano à empresa Eliene Aparecida Francisco 

ME.” Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade em Primeira Discussão. Projeto de Lei Complementar nº 003/17 – 

PM – “Dispõe sobre a revogação da Lei Complementar nº 164, de 07 de abril de 2011, que 

dispõe sobre autorização para que o Chefe do Executivo possa outorgar Concessão de Direito 

Real de Uso de Imóvel Urbano à empresa Vanilde Adeir Botasso Languer – ME.” Deixado 

livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade em Primeira Discussão. Projeto de Lei Complementar nº 004/17 – PM – 

“Dispõe sobre a revogação da Lei Complementar nº 207, de 25 de abril de 2013, que dispõe 

sobre autorização para que o Chefe do Poder Executivo possa outorgar Concessão de Uso de 

Imóvel Urbano à empresa Digesso Indústria e Comércio de Gesso Ltda. – ME.” Deixado livre o 

uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade 

em Primeira Discussão. Projeto de Lei Complementar nº 005/17 – PM – “Dispõe sobre a 

revogação da Lei Complementar nº 175, de 12 de setembro de 2011, que dispõe sobre 

autorização para que o Chefe do Executivo possa outorgar Concessão de Direito Real de Uso de 

Imóvel Urbano à empresa Dallacqua Comércio de Produtos Alimentícios Ltda.” Deixado livre 

o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade 

em Primeira Discussão. Projeto de Lei Complementar nº 006/17 – PM – que “Dispõe sobre a 

revogação da Lei Complementar nº 134, de 20 de agosto de 2009, que dispõe sobre autorização 

para que o Chefe do Poder Executivo possa outorgar Concessão de Direito Real de Uso de 

Imóvel Urbano à empresa Dagoberto Martins Silveira – ME.” Deixado livre o uso da palavra, 

não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em Primeira 

Discussão. Projeto de Lei Complementar nº 007/17 – PM – que “Dispõe sobre a revogação 

da Lei Complementar nº 205, de 24 de abril de 2013, que dispõe sobre autorização para que o 

Chefe do Executivo possa outorgar Concessão de Direito Real de Uso de Imóvel Urbano à 

Empresa Cinthia Juliana de Albuquerque ME.” Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em Primeira Discussão. 

Requerimento nº 021/17 – Vereador João Davoli, que solicita ao Deputado Estadual Reinaldo 

Alguz interferência junto à Secretaria Estadual competente, a fim de disponibilizar recursos 

financeiros para a aquisição de equipamentos para instalação de um parque infantil na área de 

lazer do Parque Caldeira. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 022/17 – Vereador Paulo César 

Cervelheira de Oliveira, que solicita a seguinte informação: Qual o índice inflacionário 

utilizado pela UNIFAI para reajustar as mensalidades dos alunos? Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 023/17 – Vereadores Paulo César Cervelheira de Oliveira e Aguinaldo Pires 

Galvão, que solicitam a seguinte informação: Qual a real intenção da atual administração com 

relação ao Matadouro Municipal, interditado há mais de 5 anos pelo CETESB? Deixado livre o 



uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 024/17 – Vereador Aguinaldo Pires Galvão, que solicita as seguintes 

informações: O Residencial Giuliano está dentro do prazo estabelecido, que obriga o 

proprietário a realizar reparos e outros serviços, inclusive a recuperação da malha asfáltica? 

Quais providências que o setor competente está tomando no sentido de refazer o serviço de 

asfalto e galeria? O referido residencial está com as ruas totalmente danificadas, o que vem 

gerando muitas reclamações dos moradores, e que alguns estão até impedidos de entrar na sua 

própria residência em razão dos buracos. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 025/17 – 

Vereador Aguinaldo Pires Galvão, que solicita do Deputado Estadual André Soares sua 

interferência junto ao Governador Geraldo Alckmin, visando a liberação de R$ 100 mil reais 

para ser repassado à CRERES de Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 026/17 – 

Vereador Aguinaldo Pires Galvão, que solicita as seguintes informações: A Prefeitura tem 

algum contrato com empresa na área da educação, que faz gerenciamento do cadastro do aluno 

na Rede Municipal de Ensino (GEDAE)? Em caso positivo, pergunto: o Estado não faz o 

mesmo serviço através do PRODESP gratuitamente? Quais são os cursos abrangidos? Deixado 

livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 027/17 – Vereadores Aguinaldo Pires Galvão, Eder do 

Nascimento Ruete, Maria de Lourdes Santos Gil, Acácio Rocha Perez Guerrero e Eduardo 

Rodrigues Fiorillo, que solicitam ao Deputado Estadual Estevam Galvão viabilizar, através de 

emendar a apresentação de recursos financeiros para aquisição de uma ambulância com 

capacidade para 02 (duas) macas para o transporte de pacientes em tratamento médico 

especializado em outras cidades como Bauru, Jaú e Barretos. Deixado livre o uso da palavra, 

não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 028/17 – Vereadores Aguinaldo Pires Galvão e Paulo César Cervelheira de Oliveira, que 

solicita as seguintes informações: Em que estágio se encontra as obras do prédio do ESF – 

Estratégia de Saúde da Família, que está sendo construído no Conjunto Habitacional Mário 

Covas? Qual o real motivo da demora da conclusão da obra? Tem alguma data prevista para 

entrega à população do referido bairro e adjacências, visto que o término estava previsto para o 

dia 01/02/2015? Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 029/17 – Vereadora Maria de Lourdes Santos 

Gil, que solicita a seguinte informação: Qual é a justificativa da licitação do uso do 

Poliesportivo por quatro anos, diferentemente de como ocorria em anos anteriores, que era 

licitado por um ano? Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 030/17 – Vereador Eduardo 

Rodrigues Fiorillo, que solicita ao Governador Geraldo Alckmin se digne autorizar a 

duplicação da SP 294 – Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, trecho Parapuã, 

Adamantina e Junqueirópolis, com apenas 80 km de extensão. Deixado livre o uso da palavra, 

não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 031/17 – Vereadores Eduardo Rodrigues Fiorillo, Maria de Lourdes Santos Gil e Aguinaldo 

Pires Galvão, que solicitam seja oficiado o Governador do Estado de São Paulo, Geraldo 

Alckmin, solicitando a liberação de R$ 700 mil reais a serem alocados em obras de 

infraestrutura urbana (recapeamento asfáltico, pavimentação e construção de guias e sarjetas). 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 032/17 – Vereador Acácio Rocha Perez Guerrero, que 

solicita que, por meio do Departamento Municipal de Trânsito e/ou Secretaria Municipal de 

Planejamento e Desenvolvimento, envie as seguintes informações: I – Qual o ordenamento 

local que disciplina a instalação de novos obstáculos (lombadas e lombofaixas/faixas elevadas) 

em Adamantina? II – Como esses pedidos que chegam à municipalidade são avaliados e 

processados? III – Em relação aos obstáculos existentes, e considerando as diferentes 

dimensões em diversos pontos de ruas e avenidas locais, há algum parâmetro que discipline seu 



dimensionamento? Na falta de um padrão, quais medidas podem ser tomadas para adequá-los à 

legislação vigente? IV – Qual a norma/padrão vigente, para construção de novos obstáculos e 

lombofaixas/faixas elevadas? V – Informar os locais onde há pedidos para instalação desses 

obstáculos e/ou lombofaixas/faixas elevadas, e que estão sob apreciação da Municipalidade. 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 033/17 – Vereador Acácio Rocha Perez Guerrero, que 

solicita seja oficializado ao Secretário de Estado de Planejamento e Gestão, Marcos Antônio 

Monteiro, o agendamento do Poupatempo Móvel para atendimentos à população, em 

Adamantina, no presente exercício. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 034/17 – Vereador 

Acácio Rocha Perez Guerrero, que solicita ao Chefe do Executivo que estabeleça contato com o 

Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, no sentido de reproduzir, em Adamantina, o 

projeto-piloto realizado entre o TJSP e a Prefeitura do Município de Sorocaba, que 

promoveram, conjuntamente, uma força-tarefa para reduzir o estoque de ações de execução 

fiscal em trânsito da Comarca, propostas pelo Município de Adamantina. Deixado livre o uso 

da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 035/17 – Vereador Acácio Rocha Perez Guerrero, que solicita ao Chefe do 

Executivo que, por meio do Curso de Engenharia do Centro Universitário de Adamantina, se 

promova o levantamento, a campo, das dimensões dos imóveis urbanos do Município de 

Adamantina, com vistas a apurar as reais dimensões e aplicar a devida tributação sobre os 

mesmos, sem distorções, e que traduzam, de fato, o cenário real dos imóveis. Deixado livre o 

uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 036/17 – Vereador Alcio Roberto Ikeda Júnior, que solicita , através do 

Secretário de Planejamento, as seguintes informações: 1 – Com a municipalização do trânsito, 

como o município pretende lidar com os problemas dos veículos abandonados em vias 

públicas? 2 – Existe realmente a intenção de celebrar convênio com o DETRAN para tratar 

desse assunto? Em caso positivo, quais serão os termos do convênio? Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 037/17 – Vereadores Alcio Roberto Ikeda Júnior, que solicita , através do 

Secretário de Administração, as seguintes informações: 1 – Relação atualizada de servidores 

ativos da prefeitura municipal de adamantina. 2 – Relação atual de todos cargos de confiança 

existentes e ocupados atualmente discriminando o nome dos ocupantes, secretaria vinculada e 

denominação correta do cargo. 3 – Estimativa atualizada do percentual dos gastos com a folha 

de pagamento. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 038/17 – Vereador Alcio Roberto Ikeda 

Júnior, que solicita, através do Secretário de Planejamento, as seguintes informações: 1 – Quais 

os pontos de alagamentos levantados pelo departamento de engenharia neste município? 2 – 

Dentro dos pontos levantados, existem projetos já realizados para a solução dos mesmos? 3 – 

Em caso da existência projetos elaborados, solicito a vista e se possível cópia dos projetos. 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 039/17 – Vereador Alcio Roberto Ikeda Júnior, que solicita 

através dos Secretários de Assuntos Jurídicos e de Planejamento, as seguintes informações: 1 – 

Quanto ao Parque Itaipus, este se encontra dentro do prazo estabelecido que obriga o 

proprietário do loteamento providenciar as manutenções em galerias, pavimentação e na 

infraestrutura do loteamento em geral? 2 – Quais as providências que a Prefeitura pretende 

tomar para sanar as necessidades deste bairro, haja vista que além do asfalto defasado existe um 

problema com as galerias pluviais, principalmente na Rua Cedro, onde em todas as chuvas as 

águas invadem as casas e inundam a rua? Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 040/17 – 

Vereador Alcio Roberto Ikeda Júnior, que solicita através do Secretário de Planejamento, Paulo 

Augusto Purificação, as seguintes informações: 1 – Existe alguma pendência para o 

prosseguimento dos empreendimentos programados? Se sim, quais? 2 – Sabemos da existência 



de casas remanescentes do Conjunto Bandeirantes, onde moradores foram sorteados, 

adquiriram o direito de moradia, mas ainda não receberam sua residência. Precisamente, qual o 

número dessas residências remanescentes? 3 – Os locais realmente serão os bairros Itamarati e 

Conjunto Mario Covas? 4 – Com o término das futuras construções dos empreendimentos 

ADAMANTINA N e ADAMANTINA O, como serão realizados os sorteios? 5 – Após a 

finalização das construções, os moradores que possuem o direito, mas estão na espera de suas 

casas, automaticamente receberão as habitações dos empreendimentos acima mencionados? 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 041/17 – Vereador Alcio Roberto Ikeda Júnior, que solicita 

, através do Secretário Municipal de Planejamento, Sr. Paulo Augusto Purificação, as seguintes 

informações: 1 – Existe a intenção de instalação de iluminação pública na Rua Santos 

Drummund (sentido Parque Eldorado, Parque Giuliano e Residencial Portugal) e na Rua Santa 

Catarina (proximidades do San Miguel)? 2 – Cabe somente à Prefeitura a iniciativa de instalar a 

iluminação pública? Qual a participação da rede Energisa neste sentido? 3 – Existem projetos e 

orçamentos realizados pela prefeitura das obras acima mencionadas? Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 042/17 – Vereadores Alcio Roberto Ikeda Júnior e Aguinaldo Pires Galvão, 

que solicitam que, através dos Secretários de Administração e de Saúde, envie a esta Casa, 

dentro do prazo do art. 74 XVI da LOMA a seguinte informação: 1 – Escala atualizada com os 

horários de serviço dos Médicos e Dentistas servidores da Prefeitura, discriminados por local de 

trabalho (Unidades de ESF). Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 043/17 – Vereador Alcio 

Roberto Ikeda Júnior, Aguinaldo Pires Galvão e demais Vereadores, que solicitam a correção 

realizada no dia 10/02/2017, através do Decreto Nº 5706/2017, onde o Poder Executivo 

aumentou o valor do Auxílio Alimentação dos Servidores da UNIFAI, solicita a seguinte 

informação: 1 – Existe a previsão para o reajuste também aos Servidores Públicos da 

Prefeitura? Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 044/17 – Vereador Hélio José dos Santos, que 

solicita seja encaminhado ofício ao Dr. Marcelo Mattos Araújo, Secretário de Estado da 

Cultura, objetivando a doação de livros de literatura à EE. Helen Keller. Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 045/17 – Vereador Hélio José dos Santos, que solicita seja oficiado o Dr. 

Arnaldo Jardim, Secretário Estadual de Agricultura e Abastecimento, a possibilidade do 

município de Adamantina ser contemplado com mais uma fase do “Programa Melhor 

Caminho”. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 046/17 – Vereador Hélio José dos Santos, que 

solicita seja oficiado o Dr. Fausto Pinato, Deputado Federal, que estude a possibilidade da 

liberação de recursos extraorçamentários, objetivando a liberação de recursos financeiros para 

aquisição de uma escavadeira hidráulica 315 DL. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 047/17 – 

Vereador Hélio José dos Santos, que solicita seja encaminhado ofício ao Dr. Rodrigo Garcia, 

Secretário de Estado da Habitação, objetivando a liberação de financeiros através do "PEM - 

Programa Especial de Melhorias", a serem alocados em obras de reforma e/ou ampliação do 

Centro Comunitário do Conjunto Habitacional das Azaléias, na Vila Jamil de Lima. Deixado 

livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 048/17 – Vereador Hélio José dos Santos, que solicita seja 

encaminhado ofício ao Dr. Floriano Pesaro, Secretário de Estado de Desenvolvimento Social, 

objetivando a liberação de recursos financeiros para a construção de um Centro Comunitário no 

Bairro Parque Itamarati. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 049/17 – Vereador Eder do 

Nascimento Ruete, que solicita interferência do Secretário Estadual da Saúde, Dr. David 

Everson Uip, visando à viabilização de um CR – Digitalizador de Imagens Radiográficas, a ser 



utilizado pela Santa Casa de Misericórdia de Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não 

houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

050/17 – Vereador Eder do Nascimento Ruete, que solicita interferência do Ministro da Saúde, 

Dr. Ricardo Barros, visando a que o governo federal, via Ministério da Saúde, destine à nossa 

comunidade e à microrregião de Adamantina, um Sistema de Vídeo Endoscopia Flexível, 

composto por processadora de imagens, fonte de luz, monitor, vídeo gastroscópio, vídeo 

colonoscópio e acessórios. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para ser tratado na Ordem do 

Dia, o Senhor Presidente passou de imediato à EXPLICAÇÃO PESSOAL. Usaram a tribuna 

para falarem de diversos assuntos os seguintes Vereadores. Aguinaldo. Usou da palavra para se 

solidarizar com os funcionários da Prefeitura em razão do reajuste no Vale Alimentação, pois o 

valor recebido está defasado, necessitando, com urgência, ser reajustado. Comentou também 

sobre a fiscalização que fará dos horários dos funcionamentos da Prefeitura, principalmente dos 

médicos e dentistas. Acácio. O Vereador fez um balanço do seu início de trabalho sobre suas 

matérias apresentadas. Parabenizou a empresa APPRAR pela participação na feira do 

empreendedor, na cidade de São Paulo, no Anhembi, demonstrando todos os seus produtos. 

Comentou ainda da visita do Secretário Estadual do Meio Ambiente em nossa cidade, cuja 

visita foi para lacrar o depósito de entulhos e galhos funcionando irregularmente como 

determina a lei ambiental. Finalmente cobrou do Executivo rever os valores do Vale 

Alimentação dos funcionários da Prefeitura, já que os da FAI foram reajustados. Maria de 

Lourdes. A Vereadora agradeceu o Executivo pela limpeza efetuada no local onde está 

localizada a imagem de Nossa Senhora Aparecida, no trevo da cidade. João. Falou do trabalho 

que está sendo realizado pela Prefeitura nos finais de semana denominado “mutirão” nos 

bairros, e disse que ninguém está indo lá para aparecer, e sim, colaborar para que nossa cidade 

fique mais limpa e despertar nos moradores a necessidade de manter limpos os espaços 

públicos. Hélio. Comentou sobre o convite que recebeu sobre a audiência pública, não 

concordando com o horário no período da manhã, dizendo que tem que ser marcado para o 

período da noite para dar oportunidade para que mais pessoas tenha a possibilidade de 

participar. Eder. Fez um balanço de sua viagem para a capital paulista, mais precisamente na 

Assembléia Legislativa, visitando vários gabinetes de deputados, entregando vários pedidos de 

verbas para o nosso município. Alcio. Solicitou dos Vereadores estudos no seu projeto 

apresentado, que visa o desmembramento de terrenos de esquinas nunca inferior a 125,00 m² e 

possuir testada de 8,00 metros. Paulo. Comentou a função dos Vereadores, que buscam aprovar 

medidas sempre em favor da população, mas que às vezes é preciso tomar algumas medidas 

impopulares que não agradem a todos, mas são necessárias para o desenvolvimento da cidade 

como, por exemplo, a revogação dos terrenos da Área Comercial e Industrial Valentim Gatti. 

Nada mais havendo para ser tratado na presente sessão, o Senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos e, invocando a graça e a proteção de Deus e em nome do povo 

adamantinense, declarou encerrada a presente sessão da qual, para constar, lavrou-se a presente 

ata que, depois de lida e discutida, será assinada por quem de direito. Eu, Antônio Spanholo, 

Assessor Legislativo a redigi. Elina Takahashi de Andrade digitou e procedeu a seu registro e 

arquivamento. ***************************************************************** 
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